

昨天下午,《决战刹马镇》亮相上海电影节,导演李蔚然携孙红雷、黄海波、甘薇等到场助阵,林志玲由于身在伦敦而未能现身。看到“女友”林志玲没有来,孙红雷就开始背后“放冷箭”：“别看她柔弱,可她出手真重,打到我充血。”当被问及和林志玲拍吻戏的感觉时,孙红雷说：“当时鸡毛满天飞,我都被呛个半死,脑子一片空白。” 晚报记者 梁晨 实习生 王安琪 上海文图报道



《决战刹马镇》剧组主创集体亮相

# 《决战刹马镇》亮相电影节 孙红雷吻林志玲 当时脑子一片空白

## 孙红雷被矿泉水瓶砸中 “我以为我是总统呢”

当天,孙红雷、甘薇等将《决战刹马镇》的荒诞风格延续到现场,几位主创纷纷上台“亮宝”,有戒指、手雷、菜刀、西红柿等道具。孙红雷解释说,这些“信物”在剧情发展中有着重要的作用,“比如,金戒指象征着我和林志玲情比金坚”。

孙红雷爆料说,他在拍摄“西红柿大战”时被意外砸伤,不得不到兰州疗伤。话音未落,孙红雷现场又遭遇“天外来物”,不知从何处飞来一个矿泉水瓶,正巧砸中孙红雷。肇事者见状解释说,他本想用矿泉水瓶招呼前排的同行,没想到砸着了孙红雷。孙红雷笑道：“你不说,我以为我是总统呢。”化解了尴尬场面。

在现场,孙红雷经不住记者们的鼓动,登台和甘薇跳起了探戈,动作表情略带夸张搞笑。

## 片场常遭林志玲“下黑手” “林志玲一点不像外表那样温柔”

在片中林志玲与孙红雷的对手戏很多,“春娘”林志玲一直对孙红雷拳打脚踢。趁着林志玲没有到现场,孙红雷忍不住诉起苦来：“她出手可重了,一点不像外表那样温柔,而且老下黑手,每次打法还都不一样,防不胜防,我经常被她打到充血。”

林志玲以前从未在电影中拍过“吻戏”,据说这次的“吻戏”是孙红雷向导演要求的。对此,孙红雷连忙解释：“吻戏确实是拍戏当天临时加进去的,但我们是被导演强迫上阵的。”有记者问孙红雷当时想的是“春娘”版林志玲还是现实中的林志玲?孙红雷说：“当时鸡毛满天飞,我都被呛个半死,脑子一片空白。”

对于有传言说他的片酬已飙升至30万元一集,孙红雷笑称：“如果真能挣到这价钱,我要感谢说这句话的人,但是目前的国内电视剧市场还不允许。”

此番,林志玲扮演的“春娘”一改往日的清纯形象,造型极为邋遢。导演李蔚然透露,为了贴近角色的要求,“我们还把她的手臂变粗,屁股变大”。谈及挑战保定话,李蔚然笑称：“她说的是台湾版保定话,说到后来什么语言都不像,反而像日语了。”

## 一期节目要审6次以上 《非诚勿扰》停录新节目

日前有传闻称,因广电总局下发相亲节目整改通知,加上被《焦点访谈》《新闻联播》轮番批评,江苏卫视《非诚勿扰》的处境很不妙,主持人孟非或将请辞。

记者随即致电江苏卫视副总监王培杰,他没有否认这一传言,只推说“目前还不清楚”。而据该台宣传负责人刘原透露,《非诚勿扰》已暂停录制新节目,提前录制好的节目只能撑到下星期。

因该节目走红心理分析师乐嘉,也通过助理向记者表示,目前《非诚勿扰》确实没有再继续录制新节目,未来是否继续录制,现在还没有接到通知,局势不太乐观。而现在已录好的节目剪得特别狠,令乐嘉感到很不满,现在他只能专心写书。

对于这一轮即将到来的卫视节目大调整,广电总局收听收看中心主任金文雄日前在某卫视举办的研讨会上表示,最近总局连发很多通知,是因为现在的相亲、情感类节目问题很多,“本是很严肃的话题,很高端的节目,结果被搞得娱乐。那些被批评的台态度不错,但都说自己已很俗。实际上都有问题”。

制片人:一期节目要审6次以上

事实上,上周六、周日的两期《非诚勿扰》已经让人看出“戴着镣铐跳舞”的感觉,嘉宾的言谈、孟非和乐嘉的串词、现场的音乐和氛围,都变得颇为“温吞”。《非诚勿扰》制片人王刚也在微博中透露,最近的节目审片越来越严格,一期节目要审6次以上。

孟非:身心越来越疲惫

一向不爱写微博的孟非前两周连续更新,称自己身心越来越疲惫,“山雨欲来风满楼,众口铄金君自宽”,如果不做主持人,就去游历四方。

乐嘉:在台上没有存在的必要了

乐嘉的反应则更为激烈,他在最近的博客中抱怨节目被剪得太多,嘉宾们全被修剪得“毫无性格”,自己在节目中显得“和废物没什么两样,在台上没有什么存在的必要”,令他感到很羞耻,连助理也觉得节目没意思,“不如不干了”。

周蔚



# 奇迹

## 河南省首届大型心血管病民生爱心救助活动

心血管疾病每年扼杀1700万条生命,河南省更是心血管病高发省份,为使得河南3000万高危人群能够“早预防、早发现、早治疗”,尤其是让贫困家庭也能“好看病,看好病”。河南电视台民生频道以“关爱民生,健康中原”为目标,正式发起了此次公益活动。目前,活动进入了心脏手术电视直播的最后阶段,现面向全省募集患有复杂性心血管疾病的患者参与本次电视直播。活动将集结中国首席心外科专家、中国工程院院士朱晓东,国务院特殊津贴获得者、河南首席心内科专家刘怀霖,国务院特殊津贴获得者、河南首席心外科专家王平凡等省内外300名权威医护人员为活动全力以赴。

这是一次我省医疗界诊疗史上电视直播的奇迹!

这也是我省媒体界电视直播史上心脏手术的奇迹!

这更是我省医疗界与媒体界最高技术联袂聚焦一次跨界的奇迹!

## 紧急募集

### 全省范围内募集患有复杂性心血管疾病的患者

(参与电视直播的患者检查费、手术费、医药费、住院费等一切费用全免)



本次电视直播将向世人全面展示河南心血管医疗领域伟大的技术革新和同步国际的先进诊疗手段,整个手术过程将在河南弘大心血管病医院完成,并由河南电视台民生频道向8000万电视观众同步直播。这是医疗界同电视界合作的全新尝试,颠覆了“把病人托付给医生”的传统观念,让业界专家、医疗患者、病人家属共同参与治疗过程,甚至“看到”最专业的手术,使得权威专家的手术不再神秘,患者的治疗过程更透明,更放心。通过大屏幕“分享”手术的过程对整体提高中原心脏手术水平具有划时代的意义,也将是河南心血管病治疗领域一次整体水平的提高。

## 募集电话

# 9618999

救助内容: 免挂号费、常规检查费、免患者手术费(最后10名)

指定医院: 河南弘大心血管病医院 全程推广: [今春丰华] 营销专家·致力传播

温馨提示

“让心跟爱一起走”6月19日即将走进“永安社区”(庆丰街与永安街交叉口35号院)届时权威专家莅临现场义诊,民生频道更多精彩文艺节目与现场互动,并有精美礼品发放,热忱欢迎附近群众参加。详情咨询:民生热线 0371-65740333

